MONTAGE
ANLEITUNG

Aguti Drehkonsole
mit Sitzkasten fur VW T5/T6



DREHKONSOLE DREHKONSOLE DREHKONSOLE @quti
FORVW T5 /T6 /W Ts5/T6 S e

_ * Flexibel
: Der Sitz kann auch bei geschlossener Ture gedreht
werden, ohne mit der Handbremse zu kollidieren.

- Komfortabel
Einfac“her Austausch und Einbau der Drehkonsole
ohne Anderung der Sitzhéhe.

+ Einfache Zulassung )
Die Drehkonsole ist bereits vom TUV gepruft

Technische Daten Grundausstattung
Fahrzeugklasse M1 - Arretierung in- oder auch entgegen
Fahrtricht Oglich
AuBenmal B 430 x T 419 x H 210 mm CEF IR e e
. - Handbremshebel individuell montierbar
Gewicht ca. 17 kg
Zulassung TOV gepriift - GroBe Kabeldurchfuhrung fur Sitzheizung,

Gurtstraffer etc.

+ 360° ohne Arretierung drehbar

Die Aguti Drehkonsole.
Mehr Komfort fur
VW T5- und T6-Fahrer

31

208

Mit nur wenigen Handgriffen kann der Standard-Sitzkasten
von VW gegen den Aguti-Sitzkasten mit integrierter Dreh-
konsole ausgetauscht werden. Dabei andert sich die Hohe
nicht. Auch bei geschlossener Tur ist eine Drehung des Fah-
rersitzes moglich, ohne dass dieser mit der Handbremse kol-
lidiert. Die Drehkonsole ist bereits vom TUV geprift. Durch
einen separat erhaltlichen Hohenadapter entsteht noch mehr
Raum im Sitzkasten (z.B. fur den Einbau einer Zweitbatterie
oder Befestigung eines CD-Wechslers).

533

397

Originalsitzkasten Aguti Sitzkasten Sitzkasten Hoher Sitzkasten
mit 30mm Erhéhung fir Batterie

Stand: 11.01.2016 | © Aguti GmbH, Druckfehler und Irrtimer vorbehalten

@ AGUTI PRODUKTENTWICKLUNG & DESIGN GMBH - BILDSTOCK 18/3 - 88085 LANGENARGEN - WWW.AGUTI.COM




MONTAGEANLEITUNG DREHKONSOLE
FURVW T5 /T6 R
Lieferumfang Option A Option B Option C
Aguti Sitzkasten mit Option A plus Hoher Sitzkasten
Drehkonsole Sitzkasten-Erhéhung: fUr Batterie:
4M8x20 Schrauben Handbremshebeladapter Batterieerhdhung Halter fUr Batterie
Sitzkasten inkl. Drehkonsole = Befestigungsmaterial 4 M10x65-Schrauben Befestigungsmaterial

und Abdeckung

Schritt 1
Ausbau Orig.-Sitzkasten

1 Plastikverkleidung des Sitzkas-
tens abziehen. Sitz vom Original-
sitzkasten abschrauben.

2 Steckverbindungen fur Sitzhei-
zung und/oder Airbag trennen,
wenn vorhanden.

3 Elektro-Einbauten spannungs-
frei machen und vom Originalsitz-
kasten trennen.

4 Plastikverkleidung des Hand-
bremshebels entfernen und den
Handbremshebel vom Sitzkasten
l6sen. Originalsitzkasten entfernen.

Schritt 2

Komponenten
befestigen

Halterungen und Komponenten
im Rahmen der Moéglichkeiten am
neuen Sitzkasten befestigen.
Eventuell sind Anpassungen oder
neue Halterungen ndtig.

4 Unterlagscheiben
1 Halter fur Batterie oder
CD-Wechsler

Einbaubeispiel

@ AGUTI PRODUKTENTWICKLUNG & DESIGN GMBH -+ BILDSTOCK 18/3 - 88085 LANGENARGEN + WWW.AGUTI.COM

DREHKONSOLE
VW T5/T6

(= aguti

Schritt 3
Option A

Montage ohne
Sitzkasten-Erhdhung

Sitzkasten wird an den Original-
Befestigungspunkten verschraubt.

Option B

Montage mit
Sitzkasten-Erhdhung

Bei Montage einer Sitzkasten-
Erhéhung (+ 30 mm) mussen alle

4 Original-Gewindebolzen entfernt
werden. (siehe Abb.) z.B. fur
Batterieeinbau. Max. BatteriegroBe:
280 X175 X190 mm

Achtung!! Alle 4 Original-
Gewindebolzen mit geeignetem
Werkzeug entfernen.

Original-Gewindebolzen
durch die beigelegten
M10x65 - Schrauben ersetzen.




MONTAGEANLEITUNG DREHKONSOLE DREHKONSOLE @quti
FUR VW T5 /T6 VW T5/T6 VW T5/T6

Option B

Batterieeinbau mit
Sitzkasten-Erhéhung

1 Sitzkastendeckel entfernen. 2 Lieferumfang enthalt 2 Halterungen und 1 Zurrband. 5 Batteriepole anschlieBen und die Batterie in den 6 Hintere Batteriehalterung in den Sitzkasten einfadeln.
Die Batterie wird nicht mitgeliefert. Sitzkasten schieben.

Achtung!! Kurzschluss an den Batteriepolen vermeiden.

3 Halterung mit den mitgelieferten Schrauben am Sitz- 4 Zurrband entsprechend der Abb. ein- 7 Batterie mit hinterer Halterung fixieren. 8 Batterie mit Zurrband festzurren.
kasten befestigen. Halterung kann auch alternativ flr den fadeln.
originalen VW CD-Wechsler genutzt werden.

@ AGUTI PRODUKTENTWICKLUNG & DESIGN GMBH -+ BILDSTOCK 18/3 - 88085 LANGENARGEN + WWW.AGUTI.COM




MONTAGEANLE'TUNG DREHKONSOLE DREHKONSOLE @quti
FURVW T5 /T6 e o

Option C Schritt 4
Montage Handbremse

Montage Batterie mit
hohem Sitzkasten

Handbremshebeladaption mon-
tieren und gewulnschte Position

1 Batteriehalterung an Sitzkasten einstellen.

befestigen. Die Bohrungen kénnen je
nach BatteriegroBe gewahlt werden.

Handbremse entsprechend Her-
stellervorgaben einstellen.

2 Batterie im Fahrzeug positionieren.
Batteriepole anschlieBen und Sitz- Einstellschraube fur Handbremse
kasten aufsetzen.

Achtung!! Kurzschluss an den

Batteriepolen vermeiden.

3 Hintere Batteriehalterung in den
Sitzkasten einfadeln.

4 Batterie mit hinterer Halterung
fixieren.

Schritt 5

Verkleidung anpassen

Plastikverkleidungen des Hand-
bremshebels mit geeignetem
Werkzeug beschneiden und
montieren.

@ AGUTI PRODUKTENTWICKLUNG & DESIGN GMBH -+ BILDSTOCK 18/3 - 88085 LANGENARGEN + WWW.AGUTI.COM




MONTAGEANLEITUNG DREHKONSOLE DREHKONSOLE VARIANTEN
FURVW T5 /T6 W T5/T6 WV T5/T6 & ZUBEHOR

Schritt 6

Sitz auf Drehkonsole
montieren

Sitz mit Original-Gleitschienen auf
Drehkonsole setzen und Stecker flr
Sitzheizung und/oder Airbag durch die
Drehachse nach unten verlegen.

Den Sitz mit den beigelegten M 8x20
Schrauben handfest anschrauben.

Schritt 7

Prufen

Den Sitz mehrfach in Langsrich-
tung verschieben, um die Leicht-
gangigkeit zu gewahrleisten.
Danach die Schrauben festziehen
(laut Drehmomenttabelle).

Die Stecker fur Sitzheizung und/
oder Airbag wieder verbinden.

Dreheinheit Fahrer

VW T5/T6 | ECE-M1-N1

Art.Nr.. 115548

Farbe: schwarz pulverbeschichtet
Hoéhe: H 210 mm

Dreheinheit Beifahrer

VW T5/T6 | ECE-M1-N1

Art.Nr.. 115549

Farbe: schwarz pulverbeschichtet
Héhe: H 210 mm

Sitzkastenerhéhung

VW T5/T6 | ECE-M1-N1

fur Batterieeinbau

Art.Nr.. 115307

Farbe: schwarz pulverbeschichtet
GroBe: H30/ T 377mm

Drehmomenttabelle
Festigkeitsklassen Nm A Hinweise Dreheinheit Fahrer
VW T5/T6 | ECE-M1-N1
8.8 10.9 12.9 . ) ) ) N .
v 1 Jeder T5/T6 ist etwas anders konfiguriert und die Ein- flir Batterieeinbau
4 22 32 38 bauten im Sitzkasten variieren i.d.Regel. Handwerkliche e I e e
M5 4.3 63 7.3 Grundkenntnisse beim Einbau der Konsole werden deshalb Art.Nr.. 116530
M6 7.4 10,9 12,7 vorausgesetzt. Farbe: schwarz pulverbeschichtet
g p
M8 17.9 26,2 30,7 2 Bitte beachten Sie die Vorgaben des Fahrzeugherstellers Héhe: H 250 mm
M10 36’0 53‘0 61'0 zur Bordelektrik. MR e
M1z 610 90.0 105,0 3 Stellen Sleldle Handbremse entsprechend der Hersteller-
i 5 270 670 angaben ein.
A 97 43 7. 4 Nach der Montage sind sie verpflichtet, die Einbauten dem
M16 147.0 216.0 253.0 TUV vorzufuhren. Einen Priifbericht der Konsole erhalten Dreheinheit Beifahrer
M20 298,0 424,0 496.0 Sie zum Download auf www.aguti.com oder auf Anfrage. VW T5/T6 | ECE-M1-N1
M24 512,0 730,0 854.0 5 Die Firma Aguti Ubernimmt keinerlei Haftung an Schaden, fur Batterieeinbau
7/16' 40,0 die durch unsachgemagen Einbau entstehen. R e

Art.Nr.. 116531
Farbe: schwarz pulverbeschichtet
Hohe: H 250 mm

7/16 Schrauben sind mit Schraubensicherung
flussig mittelfest zu sichern

Abweichung des zulassigen Drehmoment

Schrauben bis M8 12%+- Abweichung
Schrauben bis M16 10%+- Abweichung
Schrauben bis M24 5%+- Abweichung
Schraube 7/16 5%+- Abweichung

AGUTI PRODUKTENTWICKLUNG & DESIGN GMBH -+ BILDSTOCK 18/3 - 88085 LANGENARGEN + WWW.AGUTI.COM




www.aguti.com



